
六年级计算练习（1）
                                               姓名：           评级：

1、 直接写出得数。
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2、 合理、灵活地计算。
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3、 求未知数
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4、 列综合算式或方程解答。
(1)96的
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比一个数的
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多2.5，求这个数。w     W w  .x   K  b 1.c  o M
(2)
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的差除
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得多少？  
六年级计算练习（2）
                                            姓名：           评级：

1、直接写出得数。

1787－998＝            ＝
＝          21÷×＋0.25＝          
=
÷＋×12.1－1=       ＝       ÷÷=        ×÷×
2、合理、灵活地计算。
  987＋104×65－1747            86.4÷3.2－6.4×3.2               
×÷7 ＋
 17－16.8÷(1.8＋7.2×〕－0.5 
)÷－)×6.3       15÷〔( －＋)     ( 
3、求未知数X。

 0.4 X－0.4×10.8 =20               : : X =                 X =X＋
4、列式计算。 
(1)甲、乙两数之和是142，甲数除以乙数商是6.余数是2，求甲、乙两数各是多少?

(2)1
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减去一个数的
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，所得的差是0.75的1.8倍，这个数是多少？
六年级计算练习（3）
                                                姓名：           评级：
1．直接写出得数。新 课    标     第  一 网
6.3÷0.1=          
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2、合理、灵活地计算。
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 3、求未知数。          
 8X+1.5×3=16.5                     X -
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4、列式解答下列文字题。
（1）2.7与4.5的和去除14.4，得出的商再乘3，积是多少？

（2）一个数的
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比这个数的75%少15，这个数是多少？（列方程解）
六年级计算练习（4）
                                                   姓名：           评级：

1、直接写出得数。

56＋38＝          7.6－06＝        7.8＋2.8＝        8－3.7－4.3＝


[image: image53.wmf]3

2

－
[image: image54.wmf]9

4

＝         
[image: image55.wmf]4

3

＋
[image: image56.wmf]5

2

＝          
[image: image57.wmf]8

5

－
[image: image58.wmf]8

3

＝            0.53×8×0.125＝


[image: image59.wmf]6

5

×
[image: image60.wmf]5

3

＝         12÷
[image: image61.wmf]7

6

＝          
[image: image62.wmf]9

8

÷
[image: image63.wmf]5

3

×0＝          
[image: image64.wmf]7

5

÷5÷
[image: image65.wmf]2

1

＝

2、脱式计算，怎样算简便就怎样算。

 4.8×3.9＋6.1×4.8             25.6－8.44－1.56         （
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3、求未知数。
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4、列综合算式或方程计算。

（1）1.8减去0.6的差除以1.2的倍，商是多少？
（2）一个数的
[image: image82.wmf]5
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是20的75%，这个是数是多少?

六年级计算练习（5）
                                               姓名：           评级：

1.直接写得数。
3.81+0.29=         20×20％=       
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2.求未知数X。
X一20％X=60                 
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3.脱式计算。(能简算的要简算) 

0.25×3.2×1.25                 
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4.列综合式计算。
（1）
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的和除以它们的差，商是多少? 
（2）一个数的
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是18的
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 倍，这个数是多少?
六年级计算练习（6）
                                               姓名：           评级：

1、直接写出得数。
3.8+6.2=       8.1÷3×2=         
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2、 用递等式计算，能简算的简算。
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3、求未知数x 。1.C  o m

[image: image118.wmf]3

1

4

3

4

1

=

+

x

x

                0.4×（x＋3.5）＝13.2               
[image: image119.wmf]9

32

:

8

7

:

16

7

=

x


4、列式计算。 
(1)、甲数与乙数的比是2：3，甲数是
[image: image120.wmf]4
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，乙数是多少？

(2)一个数的4倍，减去这个数的80%，差是6.4的25%，这个数是多少？

六年级计算练习（7）
                                              姓名：           评级：

1、直接写出得数。
11－1.1=      1.26÷0.3=      12.5×
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2、求x的值。
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3、下面各题怎样算简便就怎样算。
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4、列式计算。
（1）甲数的
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比乙数的25%多40，已知乙数是160，求甲数是多少？

（2）180比一个数的50﹪多10，这个数是多少？ （3）120的20%比某数的
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少24，求某数？ 
六年级计算练习（8）
                                              姓名：           评级：

1、 直接写出得数。
    26×50=            25×0.2=           10－0.86=             24×
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2、合理、灵活地计算。
   0.25×
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32×1.25×0.25              
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 3、解比例和方程。k   B 1   . c o  m
  5.4+2X = 8.6                   2.5:5 = x:8                    0.2 = 1- 
 4、列式计算。

（1）180比一个数的50﹪多10，这个数是多少？

（2）0.15除以
[image: image159.wmf]8

3

的商加上5，再乘以
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，积是多少？

六年级计算练习（9）
                                               姓名：           评级：

1、直接写出得数。
  ＝          0.37＋1.6＝
÷＝             －＝           ＋
 1.224÷12＝         4×3×0.25＝          ×1.6＝           4－1÷3＝

2、求未知数χ。

χ＝25             （18＋χ）×7＝560           
χ＋＝6 :χ                : 
3、怎样算简便就怎样算。

1.25 ×6.9×8                 99×0.79 ＋ 0.79        　     ]           ）×－÷[（
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4、列式计算。
(1)6除以
[image: image169.wmf]7
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减去6除
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的商，差是多少？

(2)一个数增加3倍后和与
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的和相等，这个数是多少？
六年级计算练习（10）
                                         姓名：           评级：

1．直接写出得数。

367＋699＝
2.4×5＝ 
60÷6%＝
0.32＝
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＝
0.01÷0.7＝
×÷×＝
＋
   2.2＋3.57=           =    
÷=          3.37＋66.3=      ＋×12=         
2．怎样算简便就怎样算。

   2.6×(2.205÷2.1)     
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3．求未知数χ。
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 4、 列式计算。

(1)一个数的2倍与
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的和是
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的积除2的倒数，商是多少？

六年级计算练习（11）
                                               姓名：           评级：

1、直接写出得数。
243+49=      198—79=      9.3+4.76=     20.67—8.7=    320×0.5=   12.5×
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 2、求未知数χ。 

  3.5ⅹ—2.7ⅹ=39.6           1.25：1.2=
[image: image198.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image199.wmf]4
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3、合理、灵活地计算。
 6.3×2.8+6.3×7.2           10—3.47—1.53              
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4.列综合算式或方程解答下列各题。 
（1）一个数的
[image: image212.wmf]5

4

加上19等于27，求这个数。

（2）540的25﹪减去36除72的商，差是多少？

六年级计算练习（12）
                                    姓名：           评级：

1、直接写出得数。
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2、 计算下面各题，能简算的要简算。 
35.79×37＋35.79×82－357.9×1.9      
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3、 求未知数χ。  
X-0.36 X=16                      （X-3）÷2=7.5                 
[image: image240.wmf]4

1

:
[image: image241.wmf]8

3

＝x: 
[image: image242.wmf]16
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4.列综合算式或方程解答下列各题。

(1)比某数的20%少0.4的数是7.2，求某数？    

(2)20个
[image: image243.wmf]5

4

的和减去15的
[image: image244.wmf]3

1

，差是多少？

六年级计算练习（13）
                                               姓名：           评级：

1、直接写得数。

3.14×3 2 =       450万－68万=       ÷15=       0.35×7×2=  

0.84÷0.21=      6.3÷0.5÷2=         =       350÷70%=
＋
2、求未知数χ。

1＋25%x=3.75                   =15% 
:4                       :x=
3、下面各题怎样简便就怎样算。

    25×÷2）×－）           （×（26××32                    
45÷[（0.5＋
[image: image245.wmf]4

3

）×12]             [1－（
[image: image246.wmf]4
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＋
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）]÷
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1

                [4－（
[image: image249.wmf]4
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－
[image: image250.wmf]8
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）]×
[image: image251.wmf]29
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4.列综合算式或方程解答下列各题。

(1)从3.6除以18%的商里减去0.5，差的80%是多少？

(2)一个数增加它的3倍后再减少它的80%，结果是8，求这个数是多少？

六年级计算练习（14）
                                                姓名：           评级：

1.直接写得数。
9.09+1.1=       10÷0.1=      3-1.45=      5-1.4-1.6=     1÷0.25×4 =

1÷(
[image: image252.wmf]2
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-
[image: image253.wmf]3

1

)=    
[image: image254.wmf]3

2

×
[image: image255.wmf]4
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×
[image: image256.wmf]2
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=    4-
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-
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1

=     
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-
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4

÷4=      5÷
[image: image261.wmf]5

1

-
[image: image262.wmf]5

1

÷5=

302×59≈     3.16+11.8+5.01≈     4230÷71≈     18.5×2.2≈

2.求未知数X。

[image: image263.wmf]25
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 X÷0.75=
[image: image264.wmf]25
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                                       X∶5.6＝5∶3.5   
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3.计算下列各题，能简便的要简便。
90.2-5.4÷0.27                 （
[image: image265.wmf]5

2

-
[image: image266.wmf]4

1

）÷
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+
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+
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×
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-
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 5.1÷［（1-
[image: image273.wmf]100
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）          120÷[45×（1－）÷（2－－
4、列式计算。                 

（1）一个数与
[image: image274.wmf]7

1

的和相当于
[image: image275.wmf]9

4

的45%，这个数是多少？

（2）一个数的3倍比5.06少0.05，这个数是多少？

六年级计算练习（15）
                                                 姓名：           评级：

1、直接写出得数。


[image: image276.wmf]3

2

-
[image: image277.wmf]2

1

=          0.42-0.32=      4.5×102=        23.9÷8≈      5-0.25+0.75=

13×（2+
[image: image278.wmf]13
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）=       
[image: image279.wmf]9

5

×6=            1÷
[image: image280.wmf]5

4

×
[image: image281.wmf]4

3

=        7×
[image: image282.wmf]7
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÷7×
[image: image283.wmf]7
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=
2、脱式计算，能简便的要用简便方法。

 （
[image: image284.wmf]3

1

＋
[image: image285.wmf]4

3

）×24                 56×（
[image: image286.wmf]3
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－
[image: image287.wmf]8
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+
[image: image288.wmf]14
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）             0.5＋
[image: image289.wmf]6
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×（0.15＋
[image: image290.wmf]20

9

）


[image: image291.wmf]5

4

×3.8＋5.2×80%＋0.8         （
[image: image292.wmf]4

3

－
[image: image293.wmf]3

2

）×12÷0.1        65.5×3.2+6.55×58+65.5        
3、求未知数X。
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÷
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＝X：
[image: image296.wmf]10
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                (
[image: image297.wmf]c

＋7):6=7:2.1           X÷（1―
[image: image298.wmf]9
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―25%）＝
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4、列式计算。

（1）比某数的20%少0.5的数是7.1，求这个数。 
（2）一个数的2倍与
[image: image300.wmf]5

4

的和是
[image: image301.wmf]5

24

。这数是多少？

六年级计算练习（16）
                                                姓名：           评级：

1、直接写结果。 
542＋1358 =       0.5
[image: image302.wmf]2

 =          9.6÷0.03 =            （＋17）－（－8）=   

8×26×25 =          1÷（1÷4）=         15－（－6）=           1－
[image: image303.wmf]3

1

－
[image: image304.wmf]5
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 = 

  
[image: image305.wmf]4
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÷
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×
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 =        （
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3

）×12 =        1÷
[image: image310.wmf]5

1

－
[image: image311.wmf]4

1

×8=       0.4×0.05 =

2、求未知数x。 
 4（x＋0.2）= 1.2                 x×（
[image: image312.wmf]3

1

＋
[image: image313.wmf]5

2

）= 67.5              
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:
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=
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3、合理、灵活地计算。
0.25×1.25×4×8          2.125×
[image: image317.wmf]4

1

+1.875÷4           （2.5－0.125）×0.8＋6.24

2÷
[image: image318.wmf]3

2

-
[image: image319.wmf]3

2

÷2                 2.25×4.8+77.5×0.48                 36×(
[image: image320.wmf]9
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+
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4、 列式计算。 
（1）
[image: image322.wmf]15

7

与2.5的积,减去8
[image: image323.wmf]7

2

除5.8的商,差是多少?   

（2）、一个数的2.5倍比125的
[image: image324.wmf]8

5

少12,求这个数.
六年级计算练习（17）
                                                   姓名：           评级：

 1、直接写得数。 
425＋199＝          7.2÷0.4＝            1÷＋1＝         3989÷21≈

＝
＋－＋              2.4×5＝           ＝＝          (  ):＋
  2、计算，能简算的要简算。 
588÷21－1.6×3.5           25×125×16            3.6－2.8＋7.4－6.2

8.6÷]
)÷＋÷[(÷4              －＋1.4×2.7             4÷
  3、求未知数χ。 
  80％χ－10＝30                     
[image: image325.wmf]4

3

χ＋
[image: image326.wmf]6

5

χ－6＝
[image: image327.wmf]3

1

                2.5:＝
4、列式计算。
（1）
[image: image328.wmf]7

1

6

1

与

的和除以它们的差，商是多少？  

（2）一个数减少12.5%以后，正好是37.5的
[image: image329.wmf]5

1

，求这个数。

六年级计算练习（18）
                                                 姓名：           评级：

 1、口算。
0.35+1.5=       1—  ×12.1－1=         1.01 －0.91==             + 
1－0.99=        
[image: image330.wmf]27

13

×8+
[image: image331.wmf]27

13

=         1÷0.1－ 1×0.1 ＝         1－0.25×0.4=
6395÷78≈            ＝     ÷÷
2、合理、灵活地计算。

[image: image332.wmf]´
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57×52                2.5×(1.9＋1.9＋1.9＋1.9)        4.35×6.5+0.35×43.5
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3、求未知数χ。  K b1.C  o m
（4.5－X）×0.375=0.75               1.25 ：0.25  = －4.5＋5.5＝10               
4、列式计算。
(1)
[image: image339.wmf]15

4

除
[image: image340.wmf]5

4

与
[image: image341.wmf]3

2

的差，商是多少？            (2)7的倒数除6的商，比25的
[image: image342.wmf]5

1

多多少？

六年级计算练习（19）
                                           姓名：           评级：

1、口算。

0.4×0.2=                    9-0.9=                10.75-(0.75＋3.4)=    

72÷0.4=                  24÷=   
＋=                   
0.2－=÷ ＋=         ×)×5=            1÷=             (3＋
2、求未知数χ。
7x－3.5=10.5            0.6×（x－60%）=
[image: image343.wmf]5

3

                x：
[image: image344.wmf]2

1

=
[image: image345.wmf]5

2

：
[image: image346.wmf]8
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3、合理、灵活地计算。
4×0.8×2.5×12.5           2.3×85＋2.3×15          36.5×99+36.5

0.65×14+87×65%－
[image: image347.wmf]20
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－0.3＋1.4－
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[image: image351.wmf]2
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＋
[image: image352.wmf]6
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)÷
[image: image353.wmf]24
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4、列式计算。

（1）100比80多百分之几？        
（2）比一个数的
[image: image354.wmf]5

4

少32的数是28，求这个数。

六年级计算练习（20）
                                                 姓名：           评级：

1、直接写出得数。

1－
[image: image355.wmf]5
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＋
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=           0.23=            
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        100÷12.5÷8＝      0.9×99＋0.9=      （
[image: image359.wmf]9
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）×63=           
[image: image360.wmf]=

´

´

8

.

0

5

4

25

.

1

                  4×
[image: image361.wmf]9
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[image: image362.wmf]9
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2、计算下面各题，怎样简便就怎样算。
 4÷1
[image: image363.wmf]3

2

＋6×
[image: image364.wmf]5
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[image: image365.wmf]11
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[image: image366.wmf]4
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     　[image: image367.wmf]20
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      ﹝1.7+（1-0.79）÷﹞÷0.01

3、求未知数
[image: image368.wmf]c

。


[image: image369.wmf]x
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＝
[image: image370.wmf]10
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：
[image: image371.wmf]5

3

　　             　4×（x－0.8）=8　　　         　 X+
[image: image372.wmf]7

6

X=45　　　　
4、列式计算。

(1)4.5的
[image: image373.wmf]5

4

减去1.5所得的差除以2.1，商是多少？

(2)一个数的
[image: image374.wmf]8

1

比3.5的1.6倍少2.6，这个数是多少？(列方程解)
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